
INSTRUKCJE MONTAŻOWE – KOZ UNI 3x 13-32
WIELE WARSTW
PRZYGOTOWANIE: MONTAŻ PROFILU C / SZYNY
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Druga część
Umieść drugą część nad przewodami, a 
następnie zamocuj ją za pomocą podkładek 
i nakrętek. Odpowiednio umieść kolejną
wiązkę przewodów w drugiej części.
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.

2x 2x

Komponenty zacisku w przypadku dwóch warstw:
2x pręty gwintowane | 6x podkładki | 6x nakrętki | 2x nakrętki ślizgowe | 3x łączniki przewodowe

Uwagi dotyczące montażu:
• W celu zapewnienia bezpiecznego i stabilnego montażu siłę należy stosować równomiernie
• Generalnie siłę należy stosować do momentu wyczucia delikatnego oporu
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Pierwsza część
Zamocuj pierwszą część łącznika przewodo-
wego za pomocą podkładek i nakrętek. Odpo-
wiednio umieść przewody w pierwszej części. 
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.

2x 2x

Przygotowanie profilu C / szyny
Za pomocą nakrętek ślizgowych i prętów 
gwintowanych umieść pierwszą część na 
wierzchu szyny.
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Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm
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Trzecia część
Umieść trzecią część nad przewodami, a 
następnie zamocuj ją za pomocą podkładek 
i nakrętek.
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.

2x 2x
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5 Trzy warstwy?
Powtórz kroki 3 i 4 dla 3. warstwy.


